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Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας κ. Ίγκορ Ντοντόν είχε συνάντηση στις 16
Μαρτίου 2017 στην κατοικία του στο Περεντέλκινο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασόφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο κ. Β. Λεγκοϊντα, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Σχέσεων Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ και ο Αναπληρωτής του κ. Β. Κιπσίντζε.
Επίσης παραβρέθηκαν ο Πρέσβης της Μολδαβίας στη Ρωσία κ. Δημήτριος Μπράγκις, η Πρόεδρος
της Φραξίας του Κόμματος Σοσιαλιστών στο Κοινοβούλιο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας και
Πρόεδρος της Διακοινοβολευτικής ομάδας φιλίς κα Ζηναΐδα Γκρετσάναγια,ο βουλευτής του
Κοινοβουλίου της Δημοκρατίας της Μολδαβίας και μέλος της Επιτροπής Εξωτερικής Πολιτικής
Ανδρέας Νεκούτσα, ο Σύμβουλος του Προέδρου επί πολιτικών θεμάτων και Γραμματέας Τύπου Ιόν
Τσεμπάν.

Καλωσορίζων τον κ. Ι. Ντοντόν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τον συνεχάρη για το διορισμό
στη θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας της Μολδαβίας το Νοέβριο 2016: «Θέλω και πάλι από
καρδίας να Σας ευχηθώ, Ίγκορ Νικολάεβιτς: με η βούληση του λαού της Μολδαβίας Σας ανέδειξε
Αρχηγό Κρατος. Η κυρία ίσως αιτία της νίκης είναι η συνεπής θέση Σας που υπερασπίζεσθε τα
εθνικά συμφέροντα της χώρας και του λαού Σας, ταν απλών ανθρώπων της Μολδαβίας. Οι άνθωποι
Σας πίστευσαν και σήμερα είσθε επικεφαλής της αδελφής Μολδαβίας».

«Ξέρω ότι είσθε Ορθόδοξος χριστιανός και επισήμως δηλώνετε τη στάση Σας έναντιτης Εκκλησίας
και έναντι των ηθικών χριστιανικών αρχών. Όλα αυτά προσδίδουν ελπίδα για μία επιτυχή θητεία
Σας στην υπηρεσία του λαού της Μολδαβίας και του κράτους», τόνισε ο Πατριάρχης Κυριλλος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι περίπλοκες ιστορικές
περίοδοι, η σημερινή περίοδος την οποία διέρχεται η Ευρώπη είναι πάλι καθόλυ εύκολη, πολιτικοί
παράγοντες, «οι οποίοι ακολουθούν τις αρχές, που έχουν βάση στη χιλιετή παραδοση, τις αρχές, οι
οποίες αποτυπώθηκαν στη γενετική μνήμη και τη συνείδηση του λαού, έχουν αδιαμφισβήτητα παρα



πολύ μεγάλη πιθανότητα επιτυχίας...Ολοψύχως θέλω να Σας ευχηθώ κάθε επιτυχία στην εκτέλεση
εκείνης της υψηλής εντολής, την οποία Σας έχει εμπιστευθεί ο λαός της Μολδαβίας», ανέφερε ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

«Με μεγάλο ενδιαφέρον αντιμετωπίζετε τις ανάγκες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Μολδαβίας.
Περισσότερα από 90% πληθυσμού της χώρας ανήκουν στην Ορθόδοξη Εκκλησία και είναι το πλέον
υψηλό επίπεδο θρησκευτικότητας στο μετασοβιετικό χώρο».

Ο Πατριάρχης Κύριλλος βλέπει το γεγονός τούτο ως πάρα πολύ θετικό, διότι με βάση αυτή την
κοσμοθεωρία των ανθρώπων είναι δυνατόν να θεμελιωθούν σημαντικά πολιτικά και κοινωνικά
προγράμματα.

Από την πλευρά του ο κ. Ι. Ντοντόν ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τις καλές
του ευχές και συγχαρητήριες προσρήσεις ακι εξέφρασε την πεποίθηση ότι κατά το τρέχον έτος
στις σχέσες Ρωσία και Μολδαβίας «άρχισε νέα φάση με σκοπό την επαναφορά του στρατηγικού
συνεταιρισμού».

«Γνωρίζετε τη θέση μου: φρονώ ότι χωρίς την Ορθοδοξία, χωρίς τις παραδόσεις μας η Μολδαβία
δεν έχει μέλλον. Η Μολδαβία έχει ανάγκη από το συνεταιρισμό με τη Ρωσία και βεβαίως η
Μολδαβία έχει ανάγκη από διαφύλαξη και στερέωση της Ορθοδόξου μας Εκκλησίας. Ναι μεν,
διερχόμαστε πάρα πολύ δύσκολη περίοδος, αλλά με την πίστη, και είμαι βέβαιος, θα
ανταπεξέλθουμε σε όλα αυτά», υπογράμμισε ο Αρχηγός Κράτους.

Επίσης ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για το ενδιαφέρον του
για την Ορθόδοξη ζωή στη Μολδαβία. «Πιστέψτε μου, Σας αγαπούμε στη χώρα μας και
παρακολουθούσε επισταμένως τις εκπομπές, που επιμελείσθε, και κάθε λόγο Σας».

«Με αγάπη Σας αναμένουμε και ευελπιστούμε ότι θα βρείτε την ευκαιρία και σύντομα να
επισκεφθείτε τη χώρα μας, και μάλιστα και στις δύο όχθες του Δνείστερου», σημείωσε ο κ.
Ντοντόν.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48643/
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